



Житель Пермского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве сожительницы

Доказательства, собранные следственным отделом по Пермскому району Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю признаны достаточными для вынесения приговора в отношении 45-летнего жителя д. Вазелята Пермского района Сергея Быкова, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 17 октября 2010 года в своем доме в д. Вазелята Пермского района у обвиняемого произошла ссора с сожительницей, в ходе которой он ударил её ножом 2 раза в грудную клетку сзади, причинив ей два проникающих колото-резаных ранения груди слева, квалифицированные как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни, в результате чего потерпевшая скончалась на месте.

Приговором суда Быкову назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

23 Июня 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/800699>